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YMHOXeHUe 0eCATUYHbIX
npoben Halo, 100, 1000 ....

[.B.[lopopees, N.@.LLlapbiecuH « Mamemamuka» 6 Krnacc

MeToanyeckasa paspadoTka yumnTens MmateMaTuku
ApTiouieHko .B.
MBOY [yranHckaga COLL,
3EeNCKNIA panoH,
Amypckasa obnacrtb




OpeaaHu3alUoHHbIU MOMeHM.

He Hy>XHO Ham eriademsb KITUHKOM,
He uwem crnasbkl 2poMKoU.
Tom nobexxoaem, KMo 3HakoM

C ucKkyccmeom MbICIUume, MOoHKUM.
[. YopOceopm.




 Boiuncnure:
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 Beiuncnure:
e 2710 160 : 10 31100
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PELUUTE SAO0AYY

* B koHTEMHEpPE 1000 BbaHoK. Onpenenure
Maccy COAePXMMOTro KOHTENHepPA, ecrnu
Macca oaHou 6aHku 0,35 Kr.




HUmo  HyxHO coOernamb, 4Ymobsbi
omeemumsb Ha 80orpoc 1 3adayu?
B KOHTenHepe 1000 6aHok. OnpenennTte maccy

COAepPXMMOro KOHTENHEPA, ecrnn Mmacca ogHOW
©aHku 0,35 Kr.
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YMHOXeHue NeCATUYHOMN
apo6wu Ha 10, 100, 1000

Llernb ypoKa: 8bISCHUMb U
copMyruposams npasusio YyMHOXeHUS
decssmu4Hbix Opobeu Ha 10, 100, 1000 u m.
0.Hay4YumabCH rpuMeHsamp 0aHHOE r1pasusio
By 1 fpu peweHuu rnpumepos
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35 1000

0,35 - 1000 = e - 1000 = = 350
' 100 100 1

OTBeT : 350 Kr.




0, 350
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- 10 = 67,35
. 100 = 673,5
+ 1000 = 6735
- 10000 = 67350




Beiyucnure:

e 348-10= 34,8
0,076 - 10= 0,76

e 2,4 -10= 24

* 6,708 -100= 670,8
* 5,83-100= gg3

* 6,3:100= g3p
5,631 -1000= 5631
e 7,92 -1000= 7920

*.0,0267 -1000 = 5¢ 5




YBenunybste B 10 000 pas:

* 5,275 Kr 52750 Kr 52,75T
* 0,38 Kr 3800 Kr 3,8T
* 0,2955 Kr 2955 Kr 2,955 T
* 4,8Kr 48000 Kr A8T

3850 Kr 3,85T

300 Kr 03T




NmeeTca 127,3 kr 46nok. Ix Heobxoammo
pPasnoXxuTb B 100 0oAMHAKOBLIX ALLIMKOB.
CKOJbKO KnnorpamMmmoB 010K HY>XKHO
MOMNOXNTb B KaXKObIN ALLMK?




H4mo HyxHO coOernamb, 4Ymobsbi
omeemumsb Ha 80ripoc 3adayu?

NmeeTtcsa 127,3 kr abnok. Ix Heobxoanmo
PA3NoXUTb B 100 OAMHAKOBbBIX ALLMKOB. CKOMbKO
KMNorpamMmoB 00K HY>XXHO MOSTIOXKUTb B KaXXabin

ALLNK?

*127,3 : 100




T—==Pellaem 3agavdy ..

*127,3:100 = 1,273




JleeceHObI  paccKasblearom, 4Y4mO  HECKOJ/IbKO
mbics4eriemuu Ha3al o 2opodamM U cerieHUsM
3rnadbl cmpaHcmeosari crierou. ckadamesib. OH
c/lywarn U 3aroMuHasl HapoOHble ripedaHus,
pacckasbl O CpaxXeHUsIX, 0 coOCms3aHUsIX, MUQBbI
agepoes. A nomom crioxXusl noamel «nuada» u «
Oducces». Ha noOHbIx nnowadsix, OKpy>XeHHbIU
cllywamernsmMmu,  roam,  rnepebupas  cmpyHbl
Kugbapbl, Yumarsl Hapacrieg c80ou rpou38e0eHUSs.
Cnaea amoeao rnoama bakifia mak eesiuka, 4mo cemMb
epeyeckKux 20p0008 ocriapuearsnu rpaso
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Ecrnu ebl npasuribHO 8bIMNoIHUME 8bIYUC/IEHUS U
- 8blbepeme 8epHbIU omeem, mo y3Haeme UMsl
f10ama.
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FlpoBepoyHasn paboTa

* 1 BApunaHT 2 BapuaHT
0,273 + 2,316 0,2539 + 0,58
4—-1,3102 6,27 + 2,531

11,68 — 5,408 5—-2,7103
0,3456 + 0,57 6,53 — 2,831

2,85-=0,95-0,166 3,64 -0,94 + 1,246




Beedem rpasusio yYMHOXeHUs U
oerieHUs1 oecsmu4Hou 0pobu Ha 10,
100, 1000

« PaboTtaem no y4yebHuKy




